

六「熱狗」參選 旨在播「獨」

政見不提服務選區 靠歧視內地人搶鏡

香港文匯報訊（記者 齊正之）幾經辛苦下，激進組織「熱血公民」（俗稱「熱狗」）的6名參選人終於湊夠各人至少需10位提名人的最低標準，昨日在「本土派教主」黃毓民的帶領下，宣佈參加今年的區議會選舉。不過，本報記者連日分別在相關選區的「熱狗」街站觀察，發現這些參選人均是全力宣傳歧視內地人的所謂「本土」主張，甚至公開叫囂反對中央政府，跟區議會的主要職責——關注區內民生事務根本毫無關係。對此，不少當區居民深感氣憤，譴責這種藉區選來宣揚激進主張的行為。



鄭松泰的助選員10月7日在屯門輕鐵站路口派單張，但許多路過的市民都不願意接收。

俗稱「熱狗蟲」的「熱血公民」骨幹鄭松泰在該組織中最早「落區」宣傳。上月中旬，有居民就發現鄭的宣傳街站出現在屯門樂翠選區內。本報記者連日現場觀察，發現鄭松泰連同三數名「熱狗」成員先後在美樂花園及屯門輕鐵站一帶「嗷嗷」及派發宣傳單張。不過，一些美樂居民表示，這些「熱狗」宣傳的內容根本不是講會如何服務該區居民，反而是喋喋不休地大講所謂「本土、民主」，以及肆意叫囂反對中央政府，同時，鄭松泰在宣傳單張中也大罵同區參選的民主黨立法會議員何俊仁「出賣香港人」。

找提名人極困難

不少樂翠選區居民在接受本報記者訪問時，對鄭松泰欲到該區參選不以為然，「佢（鄭松泰）一不講會如何服務樂翠選區，二要賣弄所謂『民主理念』，三又大罵『AV仁』（何俊仁的花名），真係唔知佢想為樂翠選區居民做咩嘢？可能佢地最叻係『鬼打鬼』。」

由於鄭松泰並非是樂翠選區的居民，而該區也無任何「熱狗」的辦事處，因此，

別說日後選舉時能撈到多少票，就連能否拿到「入場券」（必須得到該選區至少10個選民的提名才能成為候選人）也是未知之數。據知，由於有人自以為其的知名度，要拿到足夠的提名人數只是輕而易舉的事，但怎知經過連續幾天的街頭宣傳，願意到場簽字當其提名人的樂翠選區居民卻是少之又少，慌亂之下，唯有通過「熱血公民」的臉書專頁來呼籲支持者前來當提名人，幸好，在昨日「教主」宣佈他們參選前，鄭松泰終於找夠了提名人。對此，有美樂選區居民笑言，這位「鼎鼎大名」的「熱狗蟲」連找提名人都這麼難，還空談什麼「參選主張」？

憂慮資料遭濫用

和鄭松泰一樣，參選利東一選區的「熱狗」成員黃潤基，原來也曾參加過衝擊行動。本報資料顯示，今年3月1日「熱狗」組織「光復元朗」行動時，黃潤基也有參加。當時為免被人認出，他戴着口罩一直混在隊伍中。當然，這些「熱狗」的參選者所面臨的際遇也是一樣，就是「難找提名人」。

記者連日在南區利東、深水埗元州等地觀察，發現這些在街頭「嗷嗷」的「熱狗」參選人，除了大聲叫嚷外，最積極的動作，就是找路過的市民簽名，只是願意簽名的人少之又少。對此，有了解情況的「熱狗」透露稱，當街找人提名確實很困難，「老實講，人哋同你無親無故，三唔識七，點會輕易將佢哋私隱資料寫畀你呢？點知你以後會用來搞咩嘢？」



在利東邨擺檔的黃潤基助選義工，上周五下午要求路人簽名當提名人，但遭到拒絕。

擺檔都偷懶 教主亦火滾

見蹤影。直至傍晚6點天色已黑時，兩人來到。由於幾名擬參選的「熱狗」街站時經常「遲到早走」，就連作為「教主」的黃毓民也大為光火，怒罵他們自感勝算低而無心在街頭宣傳。

「熱狗蟲」預告3小時 僅留1粒鐘

其實，別說黃潤基及蔡文龍等「無名之輩」，就連在「熱狗」中頗有名氣的鄭松泰到屯門擺街站也是經常「偷懶」（偷偷縮短時間）。譬如，鄭松泰一早在其facebook（面書）上聲言會在本月10日（上週六）下午4時至7時會到屯門輕鐵站擺檔，但至4點半才見其兩個助選義工出現，卻不見鄭的身影，只見義工施施然地插了兩支旗後，就躲到附近公園休息。直到4點40分，「熱狗蟲」才姗姗來遲，但只見他在輕鐵站路口叫囂了幾聲後，又轉身跟義工們長

聊，不到5點40分，「熱狗蟲」就又不見蹤影，而其義工們可能也感到無聊，在6時半左右就草草收檔。

幾個欲參選的「熱狗」其實上月中旬起已先後「落區」熱身。據悉，「熱狗」此番參選是因為「教主」有令，不計勝負，只為宣揚本土理念，不少人更是「拉雜成軍」下「緊急空降」，再加上這些參選人擺檔多是宣揚「本土理念」，而派發宣傳品也僅是《熱血時報》，根本沒有如何為區內居民服務的主張，因此就算他們有時聲嘶力竭地叫嚷，也難吸引路人留步，有禮之下，唯有「遲來早走」。

對於手下如此「縮骨」，連「教主」也看不下去。在上週四晚，黃毓民就在其網媒節目上不點名地大罵這些欲參選者，指他們「太錫身」，認為「每天應至少擺檔八小時」。

「熱血教主」黃毓民（右一）率領參選人六人開記者會



香港文匯報訊（記者 鄭治祖）打着「本土」旗幟，實為宣揚「港獨」思想的激進組織「熱血公民」，昨日宣佈派出6名成員參選區議會，其中在5個選區與民主黨「正面交鋒」，矛頭直指何俊仁（「AV仁」）、羅建熙及區諾軒等民主黨核心人物。被視為「熱血教主」的立法會議員黃毓民聲言，今次「熱血」派人參選不是「狙擊」，而是「給選民提供新選擇」，外界不應與「票債票償」相提並論。他更誇下海口，「目標為全拿6席」之餘，更會染指明年的立法會選舉。

鄭松泰斥AV仁「hea住做」

「熱血公民」昨日公佈的參選名單，包括出選上水天平西的李政熙、屯門樂翠的鄭松泰、南區利東一的黃潤基及利東二的蔡文龍、深水埗元州及蘇屋的方智龍，和黃大仙慈雲西的梁祐敬。除了元州及蘇屋選區外，「熱血」其餘5個選區都與民主黨「正面交鋒」（見表）。其中，最為外界關注的「熱狗蟲」鄭松泰挑戰民主黨「超級區議員」何俊仁（「AV仁」），毫無地區經驗的「熱狗蟲」昨日反指「AV仁」懶理地區事務，多年以來一直「hea住做」，開會時只顧看「色情短片」，置居民利益不理。

此外，「熱狗蟲」又將早前發生在上水元朗等區、嚴重損害香港經濟的「光復行動」，視為自己的一項「偉大政績」，聲言行動是實踐了「自己香港自己救」的信念云。「熱狗蟲」除批評「AV仁」在地區「不務正業」，只會提供法律諮詢服務外，還多次與中聯辦官員私下會面，鼓勵其「徒弟」莊耀洸提出司法覆核，取消新移民來港定居7年才能申請綜援的限制，加重特區政府社會福利的開支。「熱狗蟲」揚言，今次參選是要踢走「出賣港人」的民主黨。

擬燒南區利東「雙乳鴿」

除「AV仁」面臨「熱狗蟲」的挑戰外，被譽為南區民主黨「利東孖寶」的副主席羅建熙及中委區諾軒，兩隻「乳鴿」亦成為「熱血」的狙擊目標。主持昨日「熱血公民」參選記者會的黃毓民聲言，「熱狗」不是反對派，他們只代表「香港人」，絕對不會參與一些「唯唯諾諾」的協調工作，更批評所謂協調，只是大黨霸佔「靚位」，「豬頭骨」就推給他們，任由新人「打生打死」。黃毓民又稱，今次非「狙擊」，只是向選民提供一個新選擇，故外界不應與「票債票償」相提並論，又聲言選民眼睛是雪亮的，會「為香港」投他們一票云。

不過，令外界奇怪的是，作為「熱狗」首領的黃洋達昨日卻沒有出席參選記者會。有消息稱，黃洋達目前正在歐洲旅遊。據「熱狗」內部人士透露，「大亨」（黃洋達花名）形象太激進，為免影響選票，故特別選擇此段時間離港，「大家都知，熱血參選嘅操盤手係教主，至於大亨，只係一個執行命令嘅行動派。」



「熱血公民」黃潤基（左）與蔡文龍（右）將分別參選南區利東一、二選區。

特稿

「話4點到，點知6點幾先到。呢班「熱狗」，都唔知係係真係想參選？」說這番話的，是一名家住鴨洲利東邨的「熱血公民」支持者，他表示，「熱狗」成員黃潤基及蔡文龍曾在其臉書上稱，會於本月9日（上週五）下午4點至6點在利東邨巴士站設街站宣傳，但怎知他左等右等，遲遲不見兩人出現，就連其助選人員也不

各界批藉參選平台對抗中央

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）激進反對派組織「熱血公民」，在過去一段時間不斷打着「本土」旗幟，在各區「惹是生非」，挑動社會情緒，企圖達到散播「港獨」思想的目的。「熱血公民」昨日高調宣佈派出6名成員參選新一屆區議會，為求爭勝，就強搶民主黨票源。對於「熱血公民」借參選為名，全力宣傳歧視內地人的所謂「本土」主張，甚至公開叫囂反對中央政府，社會各界人士齊聲批評，「熱狗」企圖循官方「合法」途徑散播「港獨」思潮，手法極為卑鄙，做法相當危險，呼籲香港市民慎思，不要被其蒙騙。

陳勇：手法極為卑鄙

港區全國人大代表、新界社團聯會理事長陳勇批評，激進組織「熱血公民」透過參選區議會的渠道，

循官方「合法」途徑，散播其「本土」理論，實質上為催發「港獨」思潮，手法極為卑鄙，對社會亦相當危險，「情況就如一杯清水，就算倒入一滴污水，全杯水亦受到污染了。」陳勇還指出，回看2003年區議會選舉，反對派挾「七一」遊行的「餘勢」，傾巢而出參加區議會選舉，有關人士喊着美麗的口號當選後，便在地區內「銷聲匿跡」，地區事務撒手不理，居民苦受4年之久，相信大家記憶猶新，故呼籲市民不要被反對派的謊言所蒙騙。

盧瑞安：區會永無寧日

港區全國人大代表盧瑞安亦指出，縱觀激進反對派組織近期的表現，「熱血」不斷打着「本土」口號，實為散播「港獨」思想。他擔憂激進反對派的「獨斷獨行」作風，一旦入侵區議會架構，區議會將會「永

無寧日」，終日爭吵不斷，實際的事務又無法開展，實非居民之福。「其實，從立法會拉布不斷，整年只是吵吵鬧鬧，很多政策、法案、撥款等，都不能獲得順利通過，已令香港落後於鄰近地區，若區議會步立法會後塵的話，預料情況將更加惡劣。」

何俊賢：市民應該慎思

立法會漁農界功能組別議員何俊賢表示，「熱血」等激進反對派只懂高喊「本土」、「港獨」口號，根本不知道區民的實際需要。他指出，過去一段時間，在激進反對派「反對個人遊」的示威滋擾下，除香港的國際聲譽受影響，香港的零售業亦隨即響起了警號。由於香港屬於外向形經濟，當某一行業受到影響，便會拖累其他行業，產生連鎖負面反應，故香港市民應該慎思。



今年3月1日，身穿黃衣的「熱血公民」成員滋擾元朗。資料圖片